

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Οικονομική Επιτροπή

Ταχ. Δ/ση: Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01

Αγιος Στέφανος

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ:..3η/2014..

της 18ης-2-2014

..Αριθ. Απόφασης: ..45/2014..

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της ..18ης/2/2014.. της ..3ης/2014.. Δημόσιας Έκτακτης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Σήμερα την ..18^η Φεβρουαρίου 2014.., ημέρα ..Τρίτη.. και ώρα ..11:00.. η Οικονομική Επιτροπή συνήλθε σε Δημόσια *κατεπίγουσα* συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος του Δήμου Διονύσου, επί της οδού Λ. Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01 κατόπιν της υπ' αριθ. .. 5519/14-2-14.. πρόσκληση του Προέδρου κ. Πέππα Νικόλαου, Αντιδημάρχου Οικονομικής Διαχείρισης, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: «Σύσταση Πάγιας Προκαταβολής για το ο.ε. 2014 στις Δημοτικές Κοινότητες του Δήμου Διονύσου».

ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων προϋπολογισμού Δήμου ο.ε. 2014».

ΘΕΜΑ 3ο: «Έγκριση α) της δαπάνης και της διάθεσης πίστωσης για τη παροχή «υπηρεσιών υβριδικού ταχυδρομείου (έκδοση, εμφακέλωση για αποστολή ειδοποιητηρίων λογαριασμών Υπηρεσίας Ύδρευσης)» και β) των τεχνικών προδιαγραφών και των όρων του πρόχειρου διαγωνισμού».

ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 130.000,00€ για το έργο: «Ανάπλαση κόμβου επί των οδών Κοραή-Καϊρη-Κυδωνιών με τη δημιουργία νησίδας πρασίνου και βελτίωση προσβασιμότητας» Δ.Κ.Διονύσου».

ΘΕΜΑ 5ο: «Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 35.000,00€ για το έργο: «ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΥΔΑΤΟΔΕΞΑΜΕΝΗΣ Δ.Κ. ΑΝΟΙΞΗΣ» Δ.Κ.Διονύσου».

ΘΕΜΑ 6ο: «Έγκριση Δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους:

α. 1.091.861,56€ στον Κ.Α. 25.7341.0004 και

β. 483.847,46€ στον Κ.Α. 25.7312.0049 του προϋπολογισμού του Δήμου ο.ε. 2014 για την πράξη: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΝΟΙΞΗΣ»».

ΘΕΜΑ 7ο: «Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 41.036,24€ για το έργο: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΦΥΡΙΟΥ ΟΔΟΥ ΝΙΟΒΗΣ ΣΤΗ Δ.Κ. ΑΝΟΙΞΗΣ»».

ΘΕΜΑ 8ο: «Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 14.671,15€ για το έργο: «ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΡΡΟΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΣΤΗ ΛΕΩΦ. ΛΙΜΝΗΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ Δ.Κ. ΑΝΟΙΞΕΩΣ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ».

ΘΕΜΑ 9ο: «Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 15.864,67€ για το έργο: «ΤΟΠΙΚΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΡΡΟΗ ΟΜΒΡΙΩΝ ΣΤΗ Δ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ».

ΘΕΜΑ 10ο: «Έγκριση Δαπάνης - διάθεση πίστωσης ύψους 213.648,95 € για το έργο: «ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΟΔΩΝ ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΚΑΙ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ».

ΘΕΜΑ 11ο: «Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης ύψους 14.944,50€ για την πληρωμή της υδραυλικής μελέτης με τίτλο: «Μελέτη αντιπλημμυρικού έργου στη Λ. Σταμάτας των δ.κ. Σταμάτας και Δροσιάς»».

ΘΕΜΑ 12ο: «Απευθείας Ανάθεση για την Εγκατάσταση Γεννήτριας για τη Λειτουργία του Αντλιοστασίου επί της Οδού Ναυαρίνου της Δημοτικής Ενότητας Άνοιξης, κατά τη Διακοπή Ρεύματος της Κυριακής 9 Φεβρουαρίου 2014».

- **ΘΕΜΑ 13ο:** «Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης Προϋπολογισμού ο.ε. 2014 για την Εγκατάσταση Γεννήτριας για τη Λειτουργία της Δεξαμενής Πόσιμου Νερού και του Αντλιοστασίου Αγίου Δημητρίου της Δημοτικής Ενότητας Αγίου Στεφάνου, κατά τη Διακοπή Ρεύματος της Πέμπτης 23 Ιανουαρίου 2014».

ΘΕΜΑ 14ο: «Απευθείας Ανάθεση, Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης Προϋπολογισμού ο.ε. 2014 για την Αποκατάσταση Βλάβης Αντλητικού Συγκροτήματος Τύπου Booster σε Υπόγειο Φρεάτιο της Δημοτικής Ενότητας Άνοιξης Δίπλα στο Κολυμβητήριο που βρίσκεται η Παροχή της ΕΥΔΑΠ».

ΘΕΜΑ 15ο: «Έγκριση δαπανών και διάθεση πιστώσεων από τον προϋπολογισμό του Δήμου ο.ε. 2014».

ΘΕΜΑ 16ο: «Εισήγηση επί αιτήματος δημότη κ. ΖΗΝΑ ΣΤΑΥΡΟΥ περί καταβολής αποζημίωσης για ζημιά αυτοκινήτου».

ΘΕΜΑ 17ο: «Εισήγηση/γνωμοδότηση επι αιτήματος δημότη κ. ΓΛΑΥΚΙΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ περι καταβολής αποζημίωσης για ζημιά που υπέστη στην κατοικία του απο πτώση κλαδιού δένδρου».

ΘΕΜΑ 18ο: «Αποζημίωση της πληγείσας από τη θεομηνία κ. Πανδής Αναστασίας».

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω έξι (6) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Πέππας Νικόλαος, Πρόεδρος.
2. Τζανετή Αγάθη-Έλλη
3. Σακελαρίου Διονύσιος
4. Χιώτης Ηρακλής
5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ
6. Ζαμάνης Διονύσιος

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Κοντάκης Κυριάκος
2. Παπαχαρτοφύλλης Ηλίας
3. Μπούσμπουρας Αθανάσιος

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ. Σερασκέρη Εμμανουήλ, Υπάλληλο του Δήμου Διονύσου.

Ο ΔΣ κ. Κοντάκης Κυριάκος προσήλθε κατά τη συζύτηση του 3^{ου} θέματος της Ημερήσιας Διάταξης.

Ο ΔΣ κ. Μπούσμπουρας Αθανάσιος προσήλθε μετά την ψήφιση του 7^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Αριθμός Απόφασης: ..45/2014..

- **ΘΕΜΑ 13ο:** «Έγκριση Δαπάνης και Διάθεση Πίστωσης Προϋπολογισμού ο.ε. 2014 για την Εγκατάσταση Γεννήτριας για τη Λειτουργία της Δεξαμενής Πόσιμου Νερού και του Αντλιοστασίου Αγίου Δημητρίου της Δημοτικής Ενότητας Αγίου Στεφάνου, κατά τη Διακοπή Ρεύματος της Πέμπτης 23 Ιανουαρίου 2014».

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής εισηγήθηκε το θέμα:

Σύμφωνα με την παρ. 1 εδαφ. δ του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονομική Επιτροπή «αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων του προϋπολογισμού, εκτός από εκείνες που σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις αποφασίζει

το δημοτικό συμβούλιο, καθώς επίσης αποφασίζει αιτιολογημένα και για τις περιπτώσεις απευθείας ανάθεσης προμηθειών, παροχής υπηρεσιών, εκπόνησης μελετών και εκτέλεσης έργων σε εξαιρετικά επείγουσες περιπτώσεις.

Με την 31/2014 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής έγινε απευθείας ανάθεση στον κ. Δεληγιάννη Σωτήρη, ιδιώτη τεχνικό ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων ύδρευσης, για την εγκατάσταση γεννήτριας για την αντιμετώπιση της διακοπής ρεύματος την Πέμπτη 23 Ιανουαρίου 2014 στη δεξαμενή πόσιμου ύδατος και στο αντλιοστάσιο Αγίου Δημητρίου της Δημοτικής Ενότητας Αγίου Στεφάνου στην Οδό Καλλιθέας και Πανοράμος.

Ο κ. Δεληγιάννης Σωτήρης πραγματοποίησε τις εν λόγω εργασίες, την ημέρα διακοπής του ρεύματος (Πέμπτη 23 Ιανουαρίου 2014), και κατόπιν προσκόμισε τη συνημμένη προσφορά του στο Δήμο για ποσό 430,50 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Παρακαλούμε για την έγκριση της δαπάνης και διάθεση ισόποσης πίστωσης (430,50 € συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) με χρέωση του Κ.Α. 25.6262.0005 με ονομασία «Ηλεκτρολογικές Εργασίες Αντλιοστασίων και Δεξαμενών».

Το λόγο πήρε ο ΔΣ κ. Πασιπουλαρίδης και είπε: «Τα πρώτα 2 ½ χρόνια, αφ' ότου ανέλαβε η παρούσα δημοτική αρχή, δε είχαν ανατεθεί και μάλιστα πάντοτε με την αδιαφανέστερη όλων διαδικασία της απ' ευθείας ανάθεσης δίχως διαγωνισμό, τον ίδιο πάντοτε τεχνικό, παρόμοιες φύσης εργασίες, παρά το ότι και τότε υπήρχαν πολλές διακοπές ρεύματος. Το φαινόμενο αυτό ανακαλύφθηκε το τελευταίο διάστημα.

Η μόνη εξήγηση που μπορεί να δοθεί για το φαινόμενο αυτό είναι ότι τότε επιμελήθηκε η αρμόδια Υπηρεσία Ύδρευσης για να είναι πλήρεις οι δεξαμενές κατά την ώρα της διακοπής του ρεύματος και έτσι αντιμετωπίζονταν ικανοποιητικά το ζήτημα και ώρα αυτή επείσθη να επιλέγει την εγκατάσταση γεννήτριας, δι' ευνόητους λόγους. Εξ όσων γνωρίζω το φαινόμενο αυτό δεν είχε παρατηρηθεί κατά το παρελθόν σε κανένα πρώην Ο.Τ.Α. που συναπετέλεσε, μετά την εφαρμογή του Καλλικράτη, τον ενιαίο Δήμο Διονύσου και πρωτοεμφανίστηκε τώρα. Κατόπιν των ανωτέρω θα καταψηφίσω την εισήγηση τόσο του θέματος αυτού, όσο και του ομοίου με αυτό επόμενο.»

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Λαμβάνοντας υπόψη:

- Την εισήγηση του Προέδρου.
- Τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του Νόμου 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης(ΦΕΚ 87Α')».
- την αριθ. 31/2014 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
- Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων σύμφωνα (λεπτομέρειες στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά).

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 5 ΥΠΕΡ, 2 ΚΑΤΑ και 1 ΛΕΥΚΗ

Μειοψηφούντων των ΔΣ κ.κ. Πασιπουλαρίδη και Ζαμάνη για τους λόγους που ανέφεραν στην τοποθέτησή τους και αναλυτικά καταγράφεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Ο ΔΣ κ. Μπούσμπουρας δήλωσε λευκή ψήφο.

Εγκρίνει τη δαπάνη για την Εγκατάσταση Γεννήτριας για τη Λειτουργία της Δεξαμενής Πόσιμου Νερού και του Αντλιοστασίου Αγίου Δημητρίου της Δημοτικής Ενότητας Αγίου Στεφάνου, κατά τη Διακοπή Ρεύματος της Πέμπτης 23 Ιανουαρίου 2014 και διαθέτει πίστωση ποσού €430,50 σε βάρος του ΚΑ 25.6262.0005 του προϋπολογισμού του Δήμου ο.ε. 2014.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στο διαδικτυακό τόπο του προγράμματος «Διαύγεια».

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως:

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ</p> <p><i>Πέππας Νικόλαος</i></p>	<p>ΤΑ ΜΕΛΗ.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Σακελαρίου Διονύσιος 2. Χιώτης Ηρακλής 3. Τζανετή Αγάθη-Έλλη 4. Κοντάκης Κυριάκος 5. Πασιπουλαρίδης Αβραάμ 6. Ζαμάνης Διονύσιος 7. Μπούσμπουρας Αθανάσιος
---	--

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Πέππας Νικόλαος
Αντιδήμαρχος Οικονομικής Διαχείρισης

Σχέδιο

Φάκελος Αποφάσεων Οικονομικής Επιτροπής

Εσωτερική Διανομή

- Γραφείο Δημάρχου.
- Δ/ση Περιβάλλοντος.
- Δ/ση Οικονομικών Υπηρεσιών.